

## Αγώνας δρόμου για να λειτουργήσουν τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Αστρίτσας Καρδίτσας

Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)



Το αποτύπωμα που άφησε η κακοκαιρία Daniel στην Θεσσαλία θα μείνει στην ιστορία!

Οι κάτοικοι δεν ξέρουν " από πού να αρχίσουν και που να τελειώσουν... ". Ακόμα και όσα κατοικίδια ή παραγωγικά ζώα έχουν επιβιώσει από αυτήν την καταστροφή, έχουν " αποσυντονιστεί ".

Στον Βλοχό Καρδίτσας χήνες που κολυμπούσαν για αρκετές ημέρες στα λασπόνερα, όταν τα νερά υποχώρησαν μερικώς, με εμφανή σημάδια λάσπης στο σώμα τους, περπατούν στην άσφαλο " για να αλλάξουν παραστάσεις" το Σάββατο 23/09/2023.

Μπορεί οι κάτοικοι να μιλούν χαμηλόφωνα από την εξάντληση και τις κακουχίες που βιώνουν ( κάποιοι το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου 2023 συνεχίζουν να λαμβάνουν μαγειρεμένο φαγητό, από τα κατά τόπους συσσίτια ), δεν χάνουν όμως την πίστη

τους στο Χριστό .

Οι κληρικοί εκτός από τις Ιερές Ακολουθίες ( πρωταρχικό έργο της εκκλησίας είναι το πνευματικό) τρέχουν παντού, και ακούν τα πάντα!

Κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων που επιθυμεί την ανωνυμία, συντονίζει επισιτιστική δραστηριότητα, παρασκευής 1.300 μερίδων φαγητού καθημερινά!

Οι κάτοικοι αφήνουν " τα δικά τους " και τέχουν να καθαρίσουν τις εκκλησίες από τα λασπόνερα, για να μπορέσουν να τελέσουν την πρώτη Θεία Λειτουργία... μετά την Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου 2023.

Στο χωριό Αστρίτσα Καρδίτσας, οι κάτοικοι με την καθοδήγηση του π. Βασιλείου Κεραμιτζή, από το Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου προσπαθούν να " μαζέψουν " τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου, ώστε να τελεστεί Θεία Λειτουργία , με τα απολύτως απαραίτητα, καθώς τα περισσότερα μη μεταλλικά αντικείμενα είναι κατεστραμμένα!

Δεν θα ξεχάσω την αγωνία της κυρίας Λαμπρινής Γ. μετά την νέα κακοκαιρία Elias...

<< Κύριε Σπύρο, η νέα πλημμύρα δεν " πάτησε " ευτυχώς την εκκλησία - τοπική έκφραση ">>.

Την αγωνία των κατοίκων να " λειτουργήσουν " την εκκλησία τους την Κυριακή 8 Οκτωβρίου 2023 συμμερίστηκαν, ευσεβείς Χριστιανοί από Προάστιο των Αθηνών, προσφέροντας όλα τα Ιερά βιβλία των Ι. Ακολουθιών , των Ιερών Μυστηρίων και το Ιερό Ευαγγέλιο, στην λαβωμένη από την πλημμύρα εκκλησία, που το ύψος του νερού έφτασε περίπου το 1.70 μέτρα, όπως μαρτυρά η λασπωμένη γραμμή σε φωτογραφία του άρθρου!

Κείμενο - Φωτογραφίες : Σπύρος Θεοδ. Κουτσοχρήστος



OLYMPUS DIGITAL CAMERA



Φωτ. Σπύρος Θεοδ. Κουτσοχρήστος

OLYMPUS DIGITAL CAMERA



Φωτ. Σπύρος Θεοδ. Κουτροχρήστος

OLYMPUS DIGITAL CAMERA